

Onagre Cassis 100 Perles

EAN: 3401090270934 **FABRICANTE:** YSONUT



Onagre Cassis est un complément alimentaire qui s'utilise pour les cycles féminins, que ce soit pour les règles douloureuses et les troubles menstruels.

LA DESCRIPTION

Qu'est-ce qu'Onagre Cassis et dans quel cas est-il utilisé?

Onagre Cassis est un complément alimentaire à base d'Oméga 6 et d'Oméga 3 issus d'huile d'onagre et de graines de cassis. L'huile d'Onagre, riche en Oméga 6 est indiquée en cas de troubles menstruels.

Que contient Onagre Cassis?

Onagre cassis contient des huiles végétales vierges, première pression, exemptes de pesticides et autres contaminants.

J'ai des règles douloureuses, que puis-je prendre?

Si vous avez des règles douloureuses, vous pouvez prendre Onagre Cassis. Vous devez prendre deux perles par jour, le matin, avec un verre d'eau.

A chaque cycle menstruel j'ai tendance à prendre du poids, que puis-je prendre ?

Si vous avez tendance à prendre du poids à chaque cycle menstruel, vous pouvez prendre Onagre Cassis, il vous aidera avec vos troubles menstruels. Vous devez prendre deux perles par jour, le matin et avec un verre d'eau.

Comment prendre Onagre Cassis?

Vous devez prendre deux perles par jour, le matin avec un verre d'eau.

